

要 闻 简 报

市领导走访慰问专家人才、老党员

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月17日，市领导李俊伟、赵三壮走访慰问专家人才陈红侠、老党员魏书旺，向他们送上节日的问候和诚挚的祝福，对他们一直以来关心支持我市经济社会发展表示衷心感谢。

市领导走访慰问专家人才和武警官兵

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）1月17日，市领导陈国重、潘广臣、余占营走访慰问了我们的专家人才李廷怀和武警第一机动总队第八支队官兵，为他们送去了党和政府的关怀和新春的美好祝福。

市领导开展节前安全检查

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）1月17日，市领导韩春晓、张平怀带领相关单位负责人先后到金博大购物中心、郑州丹尼斯汝州广成分公司、汽车客运总站中心站、河南巨龙生物工程股份有限公司，开展节前安全检查。

市领导走访慰问退休老干部

本报讯（融媒体中心记者 萍萍）1月17日，市领导范响立、韩自敬带领有关部门负责人到米庙镇敬老院走访慰问退休老干部，向他们致以节日的问候，并送上慰问金和慰问品。

我市举办“喜迎新春·筑梦汝州——民营企业成就展”

本报讯（融媒体中心记者 萍萍）1月17日，我市“喜迎新春·筑梦汝州——民营企业成就展”在市工人文化宫广场举办，市领导范响立、韩自敬出席活动。

市领导查看储备肉投放情况

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）1月17日，副市长姚军柱到东花坛转盘、商务局两个储备肉投放点实地走访，了解投放数量、销售价格和销售量等信息，并提出要求。

产业集聚区召开基层党组织书记述职评议会

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 崔延超）1月17日，产业集聚区召开基层党组织书记述职评议会，听取园区基层党组织书记2019年度述职汇报，安排部署2020年工作并提出具体要求。市领导陈振军出席会议。

新时代文明实践中心

开展迎新春文艺惠民志愿服务活动

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月14日，市文明办、市新时代文明实践中心和市文艺志愿者协会组成志愿服务队，在王寨乡唐村开展迎新春文艺惠民志愿服务活动。

墨香四溢迎新春，义写春联送祝福。活动现场，几张桌子在唐村大队院内依次排开，红纸、笔墨一应俱全。11名特邀书法家酣墨饱笔、凝神挥毫，“天增岁月人增寿，春满乾坤福满门”“万事如意展宏图，心想事成兴伟业”……一行行俊逸的书法，一句句祝福的话语，将心底美好的祝福化作一副副平安和谐、吉祥如意的春联。除了书法家所写的500余副春联之外，市文明办、市新时代文明实践中心还特别赠送了200余副专门定制的“推动移风易俗、树立文明乡风”的宣传春联，送给了唐村的父老乡亲，为2020年新春带来了别样的温暖。

当天，新时代文明实践中心还组织志愿者一家一户上门，为唐村的群众拍摄全家福，用快门定格下一家人最幸福甜美的时刻。“拍摄全家福 定格好家风”活动中，用手中相机记录下他们的幸福瞬间，让正能量的幸福家风得以宣传，营造了安定团结、文明和谐的乡村氛围。

新时代文明实践中心用实际行动为王寨乡唐村的群众献上一份独特的新年礼物。

满足群众一站式购物需求

我市首届年货购物节开幕

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）春节前夕是广大市民一年中消费量最大、也最为集中的时节，提供一个能集中采购质优价廉年货的专业交易会，必将成为全市广大市民关注和追捧的焦点。

1月19日，我市首届年货购物节在市融媒体中心楼前开幕，市委宣传部、市融媒体中心、市城管局、旅游局、烹饪美食协会、玉川村镇银行相关负责人出席了开幕式。

仪式上市融媒体中心负责人表示：为确保本次年货购物节圆满成功，提供与年货购物节适销对路的商品，我们精心筹备、严格筛选，确定了麻亚伟清真食品、巨鑫红薯粉条、恒伟熟食、蔡店肉肉、四哥大盆骨熟食等信誉好、有实力、商品全、服务佳的商家参与本次活动，力争让全市人民放心购年货，欢乐过佳节。

据了解，本次年货购物节由市融媒体中心、市旅游烹饪美食协会主办，汝州手机台承办，地点位于市融媒体中心（原市广播电视台）大楼前。

本届年货购物节将进一步提升我市人民采购年货的环境和质量，满足大家一站式购物需求。承办单位为百姓提供具备食品安全性质的年货产品，为食品安全企业提供直面消费者的机会和平台。此次购物节也丰富了汝州年货市场，弘扬了传统民俗文化。

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严打“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。  
举报电话：110 0375-6799110 13937519887  
——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

人生，在不倦的读书学习里优雅和精彩

——记天瑞集团“强国学习达人”刘银霞

今年46岁的刘银霞，是天瑞集团煤化工公司人力资源处副处长。1996年她从河南省计划统计学校毕业后，就入职汝州煤化工公司上班，并随着2004年的企业改制，成为天瑞煤化工公司大家庭里的一员。

20多年的上班生涯中，刘银霞靠着努力踏实、谨慎勤勉的工作态度，从车间一线工人，到车间办事员、统计员，再到公司人力资源处副处长，一路走来，她在工作历练中收获着知识和进步，也收获着每一次进步带给自己的巨大快乐。

2019年，她“过五关斩六将”，一路力挫群雄，先后在汝州、平顶山举办的学习强国达人挑战赛上取得优异成绩。并和队友一道，组成平顶山地区代表队，参加2019年10月31日在河南省举办的“学习强国”河南省百万学员万场答题挑战赛总决赛。靠着良好的精神状态和扎实的学习成果，努力拼搏、奋勇争先，一举斩获二等奖。她所在的团队，也名列全省总分第一名。

在县、市、省三级竞赛中脱颖而出，取得名次，刘银霞一下子大名远扬，成了远近闻名的“强国学习达人”，不但参加了汝州宣传部、平顶山电视台举办的学习强国经验分享会，而且《大河报》汝州版也报道了她个人以及团队的先进事迹。

无论在汝州代表队，还是平顶山代表队，刘银霞与代表队的其他队员相比，贴在她身上的标签很耐人寻味。第一，她是唯一的一名来自企业的员工，而且还是来自大型民营企业集团天瑞集团。第二，她是非党员群众。第三，她的大专学历，每次都是团队里学历最低的那一个。队友有的是本科学历，更多是研究生学历。第四，她的年龄比较大，仅仅比年龄最大的那一位小一岁。

她是如何跟“学习强国”一见钟情，并从一名普通企业女工，修炼成了“强国学习达人”呢？

事情得从刘银霞的儿子范旭昂说起。

在亲朋好友和邻居刘银霞夫妇的眼里，范旭昂是个聪明懂事的孩子，很小就知道体贴人。刘银霞也全身心地培养这个努力上进的好孩子。2019年8月，范旭昂凭着优异成绩，考上了北京科技大学。孩子远去北京上学后，刘银霞感觉日子一下子空虚起来。

为了不让自己过多思念孩子，更为了与上了大学的儿子一道成长、一道进步，在单位主要负责工资、社会保障等工作的她，除了将本职工作干得更加精益求精外，还将自己的心思转移到了“学习强国”平台上。平台内容丰富多样，包罗万象，许多文章是从杂志、报纸上精选出来的，其内容之上乘、质量之一流，让刘银霞爱不释手。一有空闲时间，她就打开“学习强国”平台，浏览自己喜欢的文化、读书等栏目。

刚开始，刘银霞只是习惯性地把手看到的好文章反复阅读，发到朋友圈里推荐朋友们欣赏学习。后来，她发现这样不过瘾，就索性专门找了一个本子，把她在平台上看到的好文章，一字不落地摘抄下来。遇到有些诗词搞不懂，她就利用网络提供的便捷，查找到注释和说明，一并摘抄到本子上。

搞懂了诗词的大意后，刘银霞又开始尝试背诵。《琵琶行》虽然是高中阶段就学习过的名篇，但在比树叶还稠的忙碌日子里，除了记得“同是天涯沦落人，相逢何必曾相识”这句外，其它的还真真是记不准确了。就从这首长达88句的诗“开刀”，开始了自己的背诵历程。

刘银霞和她的爱人是大学同学，碰巧现在跟她还在一个单位上班。家庭生活中，她和爱人相处融洽，爱人一直很理解、支持她。最初看见她经常喃喃自语，自得其乐地陶醉在背诵古诗词的痴迷状态里，还埋怨她：“都把这年龄了，还恁下劲学这干嘛？”渐渐地，看见她学习入迷，忘记了正在干的家务活，就会心一笑，自己主动起身去干。

时间长了，爱人也被刘银霞熏陶得爱上了“学习强国”，两人经常在饭桌上互相询问今天学了多少分，答了多少题。有时候，还会针对某一方面内容，各抒己见，展开激烈争辩。碎影流年，看不见的时光里，在这个具有浓厚学习氛围的书香家庭里，大家都进步着。

从2019年11月初开始摘抄背诵诗词，到

年底，短短一个月，刘银霞已经摘抄并背诵了100多篇诗词。刘银霞最喜欢的一句话是：人生不设限，一切皆有可能。工作中她也一直认为，一件事情能把它做好，为什么不努力去做呢？

到了40多岁，去跟年轻人比赛答题，显然困难重重，既没有年轻人的旺盛精力，也没有年轻时的记忆力。

大山一样的困难面前，生性好学的刘银霞，并没有被困难吓倒，她坚信：“时间就像海绵里的水，只要你愿意挤，总能挤出来的。知识的储备也是这样，只要愿意去学，总有收获的！”何况，刘银霞性格里还有一种很难得的特点，韧劲、拼劲和钻劲，对于任何事情都特别投入，不干则已，干就一定尽自己的最大力量，把它干好干优秀。

刘银霞工作的地方在汝南工业区，离城区的家有二十里左右。每天，她要六点就准时起床，洗漱完毕，下楼步行到广成路上的公交车站牌，等候乘坐厂里的班车上上班。

从闹铃声醒来的刘银霞，一拉开灯，就习惯性地打开“学习强国”平台，在洗漱、做饭、吃饭的时间里听新闻。上班的路上，更是她学习的好机会，她总会利用这个时间段，见缝插针阅读文章。晚上，因为自己的时间比较充裕，她就坐在书桌前，利用做题的方式，把全天的阅读学习做个总结，看看自己到底掌握了多少知识点。

积少成多，滴水穿石，点滴之水终汇成汪洋大海。在我市举行的“学习强国”知识达人挑战赛答题大赛上，刘银霞定时30分钟累计答对526题，拔得头筹。紧接着，在平顶山市举行的“学习强国”答题挑战赛上，有6人一次闯关超1000分，刘银霞依然是其中之一，被选拔进平顶山地区代表队，集训备战“省赛”。

在平顶山白龟山水库集训备战省赛的日子里，刘银霞心无旁骛，全身心地投入到了学习之中。集训地点一碧万顷，风景秀丽，环境优美，但刘银霞没有时间也没有心思欣赏外界的美景，而是一头钻入学习之中，进入了我已无我，物我两忘，唯有强国学习的“神仙”状态。

为了练习挑战答题速度、准确率、专注力，她专门从网上搜索题库收藏打印，并转发队友一同学习。细心的她，还总结出了“看答案做

题”和“看题干做题”两种通关答题方法。训练中，她更是把每一道题干的关键词眼、答案所在位置，用心牢记。力求从练习第一道挑战题开始，做到眼到心到，眼疾手快。

通关卡不厌其烦地练了一遍又一遍，失败了一次又一次，但刘银霞没有向失败投降，反而越挫越勇，更加激发了她不服输的斗志。她把错题记到本子上，把通关得失写下来，力求下一次答题的稳、准、快。

就这样，抱着“尽人事，听天命”的心态，行走在“学习强国”路上的刘银霞，最终在省决赛时，以48分45秒的成绩一次性通关1072题，荣获二等奖，做到了“不负领导，不负自我”。

在我市以及平顶山市分享“学习强国”诀窍时，刘银霞说得最多的一句话是：“除了多学、反复学，并没有其它诀窍。”何尝不是呢？刘银霞成绩的取得，其实就是努力的结果。入选平顶山代表队前，在班车上学习入迷的刘银霞，已经多次坐过站点不知道下车，或者将存放在站点处的自行车忘了个一干二净，回家后才想起来。深夜学习到十一、二点，忘记睡觉也是经常的事情。

70后的刘银霞，早已经霜染白发，但她的心却因读书学习而永远年轻着。她一直认为，无论是走在工作的路上，还是行走在人生的路上，只有天天学习，月月进步，才能行稳致远。在强国学习中不断地挑战着自我的她，把追逐优秀当作了一种人生乐趣，把读书学习当作强化了记忆力、锻炼思维的过程。爱我所爱，无怨无悔。

与读书学习结缘，让刘银霞的生活多了一份安逸与享受，浓浓书香的浸染，让她不卑不亢、淡定从容。文字的幽香，也让她的人生四季永远花香盈怀。日常生活里，从不追求物质的浮华，只追求心灵的充实。每天，她习惯提一个装着学习笔记的小袋子上下班。她觉得，那才是她最宝贵的化妆品，会让她“腹有诗书气自华”。简单化生活的她，在学习中，把自己的人生过得充实而无限精彩。

刘银霞，这名孜孜不倦奔跑在学习路上的企业女工，书香巾帼，将勤学善学的巾帼风采发挥得淋漓尽致，她更用自己的行动，诠释了什么叫“活到老、学到老”。

融媒体中心通讯员 史运玲

刘银霞成绩的取得，其实就是努力的结果。入选平顶山代表队前，在班车上学习入迷的刘银霞，已经多次坐过站点不知道下车，或者将存放在站点处的自行车忘了个一干二净，回家后才想起来。深夜学习到十一、二点，忘记睡觉也是经常的事情。

70后的刘银霞，早已经霜染白发，但她的心却因读书学习而永远年轻着。她一直认为，无论是走在工作的路上，还是行走在人生的路上，只有天天学习，月月进步，才能行稳致远。在强国学习中不断地挑战着自我的她，把追逐优秀当作了一种人生乐趣，把读书学习当作强化了记忆力、锻炼思维的过程。爱我所爱，无怨无悔。

与读书学习结缘，让刘银霞的生活多了一份安逸与享受，浓浓书香的浸染，让她不卑不亢、淡定从容。文字的幽香，也让她的人生四季永远花香盈怀。日常生活里，从不追求物质的浮华，只追求心灵的充实。每天，她习惯提一个装着学习笔记的小袋子上下班。她觉得，那才是她最宝贵的化妆品，会让她“腹有诗书气自华”。简单化生活的她，在学习中，把自己的人生过得充实而无限精彩。

刘银霞，这名孜孜不倦奔跑在学习路上的企业女工，书香巾帼，将勤学善学的巾帼风采发挥得淋漓尽致，她更用自己的行动，诠释了什么叫“活到老、学到老”。

天寒人心暖 关爱意绵绵

爱心企业和饭店邀请400多位环卫工人用餐共度小年

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）1月17日，是农历春节的小年，虽然深冬天气格外寒冷，但在我市朝阳路南侧洗耳河两岸的人和饭店里却暖意浓浓。

为表达对环卫工人的敬意，当天，人和饭店邀请了启迪环境的400多位环卫工人到饭店一同度过一个有意义的小年，感谢环卫工人为城市整洁付出的辛勤劳动，并希望以此来唤起更多的爱心人士和企业关心、关注、关爱我们的环卫工人。

中午时分，刚刚忙碌了一上午的400多名环卫工人穿着整齐的工作服，齐聚人和饭店，一边享用热气腾腾的美味佳肴，一边欣赏着精彩的文艺表演，好不热闹。

“味道真不错！”“好吃！”“这是北京烤鸭吧！”环卫工人们边吃边发出赞美声，幸福的笑容洋溢在每个环卫工人的脸上。席间，大家相互交流着近年来市委、市政府和全社会的关注和关爱，大家内心也是满满的感动。

人和饭店总经理王孝地说：“走在大街上，每天看到上下班的环卫工人师傅们，他们用自自己的辛劳和汗水装扮着这个美丽的城市，‘宁愿一人脏，换来万家净’的精神让我们很敬佩。目前，正值饭店开业十三周年之际，借此机会，我们邀请环卫工人共享大餐。同时，也希望更多的爱心企业加入到关心环卫工人的队伍中来，大家一把把爱心传递下去。”

近年来，随着我市成功创建为国家卫生城市、国家园林城市、全国文明城市提名城市等，全市的环境卫生得到了极大整治。“如今，走在市区的大街小巷，秩序井然，干净整洁，环卫工人师傅们功不可没。正是他们的辛苦付出，我们的城市环境才变得越来越美丽；因为他们，我们的城市形象才能得到一步步提升。”王孝地感动地说。

据了解，2017年6月1日，启迪环境科技发展股份有限公司（原桑德环卫，简称“启迪环

境”）进驻汝州城区，主要负责城垣路以东的市区主次干道、大街小巷的清扫保洁及垃圾清运、公厕29座、中转站11座的管理工作。

近三年来，启迪环境在市委、市政府和市城管局的支持下，先后投入机扫车、高压冲洗车、道路养护车、垃圾压缩车、护栏清洗车、吸污车、

雪铲等大型设备70多辆，投入电动三轮保洁车230辆、人力三轮保洁车305辆，一线用工428人，为市民创造了一个干净、舒适的生活环境，曾连续荣获环卫工作先进单位、扫雪除冰工作先进单位和数字化城市管理工作先进集体等荣誉称号。

招、出实力、办实事。银行支部先通过座谈、宣讲、金融知识进社区等加强与社区的联系，然后认真采集1142户居民信息，通过内部评议、征信记录以及德高望重的居民参与，评出879户综合信誉较高的居民，给他们发放预授信卡，这一举措让更多的居民享受到了“党建+金融”带来的有形实惠，居民创业、兴业的劲头也更足了。

“接下来，南关社区将继续以党建为引领，秉承新型社区的责任和担当，增强与辖区共建单位的沟通交流，互促互进，推进社区服务供给精细化，满足社区居民多样化的需求。”居委会工作人员说。

据了解，本次年货购物节由市融媒体中心、市旅游烹饪美食协会主办，汝州手机台承办，地点位于市融媒体中心（原市广播电视台）大楼前。

本届年货购物节将进一步提升我市人民采购年货的环境和质量，满足大家一站式购物需求。承办单位为百姓提供具备食品安全性质的年货产品，为食品安全企业提供直面消费者的机会和平台。此次购物节也丰富了汝州年货市场，弘扬了传统民俗文化。

南关社区“党建+金融”整社区授信

切实帮助居民解决贷款难、融资难等问题

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 杨俊英）“没想到不用去银行就可以享受到这么周到的金融服务，在授信额度内随时想贷多少就贷多少，还不用审批，真是太方便了！”45岁的南关居民刘秀云手拿预授信卡高兴得合不拢嘴，直夸党的政策好。

1月15日，洗耳河街道南关社区携手辖区互联共建单位汝州玉川村镇银行开展“党建+金融”首批授信发放仪式。现场，针对居民的信贷需求，汝州玉川村镇银行还安排专人向居民一对一、面对面进行详细讲解。

南关社区获得整社区授信3000万元，另有879户通过初审的家庭获得预授信卡，第

一批签约成功的23位居民更是现场拿到104万元的授信额度。这一举动为南关振兴注入了金融活力，切实帮助居民解决贷款难、融资难等问题，也为社区居民大众创业、万众创新创造了有利条件。

据了解，南关社区与汝州玉川村镇银行自签约以来，双方充分发挥各自党组织优势，积极探索建立企业党组织与社区党组织互促互助机制，定期共商共驻共建事宜，分享党建工作经验，先后开展了反假币知识宣传、金融防诈骗案例讲解等活动。这次的授信发放仪式更是持续强化党建引领作用，围绕普惠金融和服务社区居民谋实

点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿为切入点，着力提高政法工作现代化水平，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕全面建成小康社会目标任务，牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义政法工作体系总要求，发扬斗争精神，把维护国家政治安全放在第一位，以统筹推进全局性、战略性、基础性工作为立足点，以防控化解各类风险源为着力点，以扫黑除恶专项斗争专项、市域社会治理现代化试

点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿为切入点，着力提高政法工作现代化水平，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕全面建成小康社会目标任务，牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义政法工作体系总要求，发扬斗争精神，把维护国家政治安全放在第一位，以统筹推进全局性、战略性、基础性工作为立足点，以防控化解各类风险源为着力点，以扫黑除恶专项斗争专项、市域社会治理现代化试

点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿为切入点，着力提高政法工作现代化水平，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕全面建成小康社会目标任务，牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义政法工作体系总要求，发扬斗争精神，把维护国家政治安全放在第一位，以统筹推进全局性、战略性、基础性工作为立足点，以防控化解各类风险源为着力点，以扫黑除恶专项斗争专项、市域社会治理现代化试

（上接第1版）深入开展政法队伍教育整顿，努力建设一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法队伍。

中央政法工作会议17日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。

会议强调，政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书

记重要指示精神，增强“四个意识”、

坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持党对政法工作的绝对领导，坚持以人民为中心的发展思想，坚持稳中求进工作总基调，紧紧围绕全面建成小康社会目标任务，牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义政法工作体系总要求，发扬斗争精神，把维护国家政治安全放在第一位，以统筹推进全局性、战略性、基础性工作为立足点，以防控化解各类风险源为着力点，以扫黑除恶专项斗争专项、市域社会治理现代化试

我市多部门联合开展消防安全专项治理行动

本报讯（融媒体中心记者 萍萍 通讯员 郭钰潼）为推动“打通生命通道”消防安全专项治理工作深入开展，进一步加强辖区居民小区消防车通道和疏散通道的管理工作，1月16日，消防救援大队联合市物业办、煤山街道走进煤山辖区物业小区开展消防车通道隐患排查整治行动。

检查人员对小区的消防车通道进行了实地“丈量”，并对消防车通道被占用堵塞、门厅楼道内停放电动车、消防车通道净宽度、高度、转弯半径等情况进行了细致排查，检查中发现部分小区依然存在占用、堵塞消防车通道的行为，大队要求物业部门当即整改落实。

针对发现的问题，消防救援大队执法人员要求小区物业要加大消防宣传力度，利用业主微信群、宣传栏、电子屏、闭路电视、条幅等媒介加大宣传力度，积极引导业主规范停车，不占用和堵塞消防通道；加强日常隐患排查，要及时发现和消除占用消防车通道的问题，对于不配合的业主可以联系消防、物业办等有关部门协助处理；积极落实隐患整改措施，针对发现的问题，物业部门要积极落实整改措施和资金，确保本小区消防通道畅通无阻。

此次行动，进一步规范了各小区消防车通道的管理，改善了居民小区的消防安全环境。



环卫工人们开心地用餐

境”）进驻汝州城区，主要负责城垣路以东的市区主次干道、大街小巷的清扫保洁及垃圾清运、公厕29座、中转站11座的管理工作。

近三年来，启迪环境在市委、市政府和市城管局的支持下，先后投入机扫车、高压冲洗车、道路养护车、垃圾压缩车、护栏清洗车、吸污车、

雪铲等大型设备70多辆，投入电动三轮保洁车230辆、人力三轮保洁车305辆，一线用工428人，为市民创造了一个干净、舒适的生活环境，曾连续荣获环卫工作先进单位、扫雪除冰工作先进单位和数字化城市管理工作先进集体等荣誉称号。

招、出实力、办实事。银行支部先通过座谈、宣讲、金融知识进社区等加强与社区的联系，然后认真采集1142户居民信息，通过内部评议、征信记录以及德高望重的居民参与，评出879户综合信誉较高的居民，给他们发放预授信卡，这一举措让更多的居民享受到了“党建+金融”带来的有形实惠，居民创业、兴业的劲头也更足了。

“接下来，南关社区将继续以党建为引领，秉承新型社区的责任和担当，增强与辖区共建单位的沟通交流，互促互进，推进社区服务供给精细化，满足社区居民多样化的需求。”居委会工作人员说。

据了解，本次年货购物节由市融媒体中心、市旅游烹饪美食协会主办，汝州手机台承办，地点位于市融媒体中心（原市广播电视台）大楼前。

本届年货购物节将进一步提升我市人民采购年货的环境和质量，满足大家一站式购物需求。承办单位为百姓提供具备食品安全性质的年货产品，为食品安全企业提供直面消费者的机会和平台。此次购物节也丰富了汝州年货市场，弘扬了传统民俗文化。

据了解，本次年货购物节由市融媒体中心、市旅游烹饪美食协会主办，汝州手机台承办，地点位于市融媒体中心（原市广播电视台）大楼前。

本届年货购物节将进一步提升我市人民采购年货的环境和质量，满足大家一站式购物需求。承办单位为百姓提供具备食品安全性质的年货产品，为食品安全企业提供直面消费者的机会和平台。此次购物节也丰富了汝州年货市场，弘扬了传统民俗文化。

据了解，本次年货购物节由市融媒体中心、市旅游烹饪美食协会主办，汝州手机台承办，地点位于市融媒体中心（原市广播电视台）大楼前。

本届年货购物节将进一步提升我市人民采购年货的环境和质量，满足大家一站式购物需求。承办单位为百姓提供具备食品安全性质的年货产品，为食品安全企业提供直面消费者的机会和平台。此次购物节也丰富了汝州年货市场，弘扬了传统民俗文化。

据了解，本次年货购物节由市融媒体中心、市旅游烹饪美食协会主办，汝州手机台承办，地点位于市融媒体中心（原市广播电视台）大楼前。

本届年货购物节将进一步提升我市人民采购年货的环境和质量，满足大家一站式购物需求。承办单位为百姓提供具备食品安全性质的年货产品，为食品安全企业提供直面消费者的机会和平台。此次购物节也丰富了汝州年货市场，弘扬了传统民俗文化。

据了解，本次年货购物节由市融媒体中心、市旅游烹饪美食协会主办，汝州手机台承办，地点位于市融媒体中心（原市广播电视台）大楼前。

本届年货购物节将进一步提升我市人民采购年货的环境和质量，满足大家一站式购物需求。承办单位为百姓提供具备食品安全性质的年货产品，为食品安全企业提供直面消费者的机会和平台。此次购物节也丰富了汝州年货市场，弘扬了传统民俗文化。